
 

 2018/2019السنة الدراسية:                                                       رةبسكـبلونار محمد/  ن:ـــــــمتق

 رياضـي تقنــي الشعبـــة:                                                       ــويــثانـــ ـوى:ثالثـــةتالمس

  ةـــاعــس 20ـدة:ــــمــال                                               في مادة الرياضيات الاولاختبار الثلاثي 

  )ن08(:  الاولالتمرين 

gالمجال الدالة العددية المعرفة  على  ;− )بـ :  0 )
11 1

1
2

xg x e
x

 
= + − 
 

 

( )gCالتمثيل البياني للدالة:g متجانسالمتعامد والمعلم الفي المستوي المنسوب إلى( ); ,O i j،2i cm=
  

limاحسب  .1 ( )
x
g x

→−
 ،

0

lim ( )
x

g x


→

)، ثم استنتج أن  )gC  يقبل مستقيما  مقاربا( ) . يطلب تعيين معادلة له 

على المجال  gادرس اتجاه تغير الدالة .2 ;−    gشكل جدول تغيرات الدالة  ، ثم0

)بين أن المعادلة  .3 ) 0g x 3.2حيث:   تقبل حلا وحيدا   = 3.1−   − 

)أنشئ  .4 )gC في المعلم( ); ,O i j 

)، عدد حلول المعادلة ،  mحسب قيم الوسيط الحقيقي ،ناقش  حل و .5 )g x m= 

 

 (ن 12) :  الثانيالتمرين 

I. f الدالة العددية المعرفة على المجال ;2 + :كما يلي  
ln( )

( )
ln( )

1 1

1

x x
f x

x

− + −
=

−
   

( )fCالتمثيل البياني للدالة:f متجانس المتعامد والمعلم الفي المستوي المنسوب إلى( ); ,O i j 

 احسب  .1
2

lim ( )
x

f x


→

    ،lim ( )
x
f x

→+
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